11Iro

HUmMmsa: Axatonui
Bo3spact: 29

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 10.01.2020 09:14:06

dopmupoBanus 3akia04Yenusi Bpada: 11.01.2020 20:37:58

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/303996/answer/304014




3mpaBcTByiTe! FIMeno MecTo ciaBieHKe II0JI0BOTO YyieHa(eCc/iu HeT OBPEeXAEHUS KOKHbBIX
IOKPOBOB). [IpraTOM MOTI0 OBITH TOBPEXKAEHME CIU3UCTON ypeTprl. Coenaite Y3U nonoBoro yneHa(
C YPeTpo¥ B HOCTYIHHIX 00macTsx). CobmongaiTe mo1oBoi mokoi. C pesynbTataMu Y3U mMoKakUTECH

ypOJIOTy 04YHO. Yaoauu!



